Wielka Przesmycka Reloaded
Wroctaw, 15 pazdziernika 2011

Zadanie E: Druzyna

W zespolowych zawodach programistycznych druzyny
rozwiazuja zadania, ktére oznaczane sa wielkimi i maly-
mi literami alfabetu tacinskiego oraz cyframi. Jak zatem
tatwo obliczyé, wszystkich zadan jest 2 - 26 + 10 = 62.
Podczas zawodéw kazda z druzyn wysyta rézne zadania
do sprawdzenia. Zatem ciag zgloszen druzyny jest cia-
giem malych i duzych liter alfabetu oraz cyfr, w ktérym
znaki moga si¢ powtarzac.

Opiekun jednej z druzyn, niejaki profesor M., wpad?l
ostatnio na szalony pomyst podniesienia wydajnosci swo-
jej druzyny: opracowat dla niej plan minimum i plan mak-
simum. Plan minimum to ciag zgloszen, ktéry druzyna
musi wykonaé, zeby nie zasmuci¢ profesora M. Pomie-
dzy zgloszeniami z planu minimum druzyna moze doko-
nywa¢ innych zgloszen. Musi jednak pamietaé, zeby nie
przekroczy¢ planu maksimum, co oznacza, ze ciag zglo-
szen musi by¢ podciagiem planu maksimum. W przeciw-
nym przypadku profesor M. réwniez bedzie smutny. Ciag
zgloszen druzyny nazywamy dopuszczalnym, jesli nie za-
smuca on profesora M. Przyktadowo jesli planem mini-
mum jest cigg BBAb a planem maksimum ciag CBBAbAb,
to niektére dopuszczalne ciagi zgloszen to BBAb, CBBAbb
i BBbAD.

Druzyna zastanawia sie, ile jest mozliwych dopuszczal-
nych ciagdéw zgloszen, ale nie potrafi sobie poradzi¢ z tym
zadaniem. Poméz im!

Test

Program powinien czytaé¢ dane z wejscia standardowego.
W pierwszym wierszu podana jest liczba Z < 20 ozna-
czajaca liczbe zestawdw testowych, ktore sa opisane w ko-
lejnych wierszach. Kazdy z zestawow jest zgodny ze spe-
cyfikacja podana w czesci Jeden zestaw danych. Program
powinien wypisywaé¢ wyniki na wyjscie standardowe. Wy-
niki dla poszczegdlnych zestawdw powinny by¢ zgodne ze
specyfikacja opisana w czesci Wynik dla jednego zestawu
i nalezy je wypisa¢ w takiej kolejnosci, w jakiej zestawy
wystepuja na wejsciu.

Jeden zestaw danych

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie plan maksi-
mum, zaé w drugim wierszu wejscia — plan minimum.
Plany sa niepuste i skladaja si¢ z matych i wielkich liter
alfabetu lacinskiego oraz cyfr. Pomiedzy kolejnymi zna-
kami nie ma odstepow.

Ograniczenia danych

Basic (e): kazdy plan sklada sie z co najwyzej 200 zna-
kéw.

Professional (E): kazdy plan sklada sie z co najwyzej
2000 znakéw.

Wynik dla jednego zestawu

W pierwszym i jedynym wierszu wyniku nalezy wypisac¢
liczbe X mod (10° + 7), gdzie X jest liczba dopuszczal-
nych ciaggdéw zgloszen.
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